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PucyHoK 1 —YcnoBHoe 0603HauYeHune

fpumetietie Ha MP110-xxx, NMP110-xxx-4, MP114-xxx, NP1 14-xxx-4, MP200-xxx
KOHTpoOAnepax
Bxoabl Tvn AaQHHbIX MosacHeHus AvanasoH

A0 BOOL Ynpasnatowmin xog 0
Al BOOL Ynpasnatowmin Bxog 1
A2 BOOL Ynpasnatowmin Bxog, 2
cT BOOL Ctpob

Bbixogbl | Tun AQHHbIX MosacHeHus AunanasoH
DO BOOL Bbixoa O
D1 BOOL Bbixoa 1
D2 BOOL Bbixog, 2
D3 BOOL Bbixog 3
D4 BOOL Bbixog 4
D5 BOOL Bbixog 5
D6 BOOL Bbixog 6
D7 BOOL Bbixopg, 7

OnucaHue paboTbl maKpoca
MaKpoc nossonseT npeobpa3osatb 3-X pa3psaHbIA ABOUYHBIN KOA B fecATepUyHbli. JBonyHoe

Yyncno 3aZaeTca NocpeacTBam yYCTaHOBKM ynpasnstowmx exogos B nor. 1 (0). Pesynbtatom paboTbl
ABNAETCA BbIXOAHOM cUrHan «1» Ha BbIXOAE MaKpoca, MOPAAKOBbIA HOMEP KOTOPOro
COOTBETCTBYET YNCAY, 3a4aHHOMY YNPABAAIOLMMU BXOAAMM.

YCTaHOBKa J/IOTMYECKOM eAMHMULbl Ha BXOAE «CT» MPUBEAET K MEPEK/NIOYEHUIO BbIXOAO0B B
HeaKTUBHOe cocTosiHMe (B N1or. «0»).

Mpumep paborTbi:

Ecnm Ha BXoAbl Makpoca nepeaatb cnegyrowyto kKombuHaymio: AO=1, A2=0, A3=1, cT=0, 4TO
COOTBETCTBYET YMNC/Y 5 B ABONYHOMN CUCTEME MUCYUC/IEHUA; BbIXOA, C MOPAAKOBbIM HOMepom 5 (D5)
YCTaHOBUTCA B «1».
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